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Adu: @ Matematik c Tarih
Soyadi z 3/G Calisma Kagidr | ") | . /......012020
Asagidaki cikarma islemlerini yapalim. lslemlere ait harfleri sonucla- PROBLEMLER

rinin oldugu kutucuklara yazip .f,ifregi cozelim.
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Asagidaki cikarma islemlerini zihinden yapalim.

700 - 40 = 800 - 20 = 500 - 30 =

400-20 = 600 - 80 = 400 - 40 =
600-30= | [ 900-60= | 800-70=
 800-30= | [ 500-50= | 700-50 =
300-10= | [ 400-90= | 800-80 =

400 - 80 = 900 -70 = 600 - 30 =

Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplananlari bulalim.
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Bir sinemada 85 kadin, kadin-
lardan 28 fazla da erkek se-

Hirci var.

Buna gore sinemada kac se-
yirci vardir?

- Bir cicekei 28 gl giillerden
36 fdzla da kuranﬁl satiyor.

Buna gére cicekci kac cicek
satmistir?

Okul kantininde 150 sise su,

128 kutu ayran ve ugranlqr-
dan 24 kutu eksik meyve suyu

SCItIlIHGr.

Buna gére okul kantininde
toplum kac icecek satilmistir?

Bir siriide 76 keci, kecilerden

50 fazla da koyun var.
Buna gére siirlide ka¢ hay-

van vardlr'?
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Adu: Matematik
Soyadi: 3/G Calisma Kagudi

Varigini yogunu ortaya koymatk...

Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplananlar bulalim.

l.adm 2. adim 1. adm 2. adm
201 183
316
+ + 448
657 724
l.adm 2. adm l.adm 2. adm
215
532
+ 267 + 44
989 808
l.adm 2. adm l.adm 2. adm
341
124 273
+ 209 +
756 954

Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen rakamlari bulalim.

Mete'nin 24 kitabi vard. Mete'ge. Ali 1 diizine, Hasan 2 deste kitap
gﬁnderdi.

Mete'nin toplam kag kitabi oldu?
Verilenler Ne yapmaliyim? Céziim
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370 kisilik sinema salonunda
136 bayan, 152 erkek seyirci

vardir.

Bu salonda kac tane bos kol-
tuk vardir?

Esin, bir kitabin ilk giin 53
sayfasini okumustur. Esin, her
glin bir &nceki giinden 5 say-
fa daha az okuyarak kitabi 4
glinde bitiriyor.

Esin'in  okudugu kitap kag
sayfadir?

620 &grencisi olan bir okulda
égrencilerin 153U birinci sinif,
124G ikinci sinif, 1451 Uglinci
sinif, digerleri dérdiinct siniftr.

Buna gére okuldaki dérdiincii
sinif 8grencilerinin sayisi kactir?

690 kg fasulyenin 6nce 256 kg,
sonra 175 kgi satiliyor.

Buna gére geriye kag kilog-
ram fasulye kalmistir?




